



**ДЕРЖАВНА УСТАНОВА
«ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»**

вул. Ярославська, 41, м. Київ, 04071, тел. (044) 334-56-89
E-mail: info@phc.org.ua, код ЄДРПОУ 40524109

№ _____

На № 26-04/17/2768/ЗПІ-23//3215 від «20» жовтня 2023 року

Олені Юрїївні
foi+request-118608-
8c5b83de@dostup.pravda.com.ua

**Міністерство охорони здоров'я
України**

Державна установа «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» (далі – Центр) за результатом розгляду запиту на інформацію Олені Юрїївні (далі – Запит), надісланого листом Міністерства охорони здоров'я України від 20.10.2023 №26-04/17/2768/ЗПІ-23//3215, в межах компетенції, повідомляє наступне.

Центр, відповідно до пункту 1 розділу I Статуту Державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України», затвердженого наказом МОЗ України від 06.07.2022 № 1164 (далі - Статут), є санітарно-профілактичним закладом охорони здоров'я, головним завданням якого є діяльність у галузі громадського здоров'я, а саме: здійснення епідемічного нагляду (спостереження), виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних хвороб та неінфекційних захворювань, лабораторній діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту у межах, визначених цим Статутом.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі - Закон), публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Підпунктом 1.1 пункту 1 постанови Пленуму Вищого адміністративного суду України від 29.09.2016 № 10 «Про практику застосування адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації» передбачено, що визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та



знаходилась у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації.

Пунктом 1 частини 1 статті 22 Закону регламентовано, що розпорядник інформації має право відмовити в задоволенні запиту в разі, якщо розпорядник інформації не володіє і не зобов'язаний відповідно до його компетенції, передбаченої законодавством, володіти інформацією, щодо якої зроблено запит.

Враховуючи викладене вище та проаналізувавши зміст Запиту, повідомляємо, що Центр надає тільки ту інформацію, яка ним створюється, отримується, перебуває в його розпорядженні та відповідає критеріям публічності.

Згідно з ст. 1 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», визначено наступні терміни:

- **інфекційні хвороби** - розлади здоров'я людей, що викликаються живими збудниками (вірусами, бактеріями, рикетсіями, найпростішими, грибками, гельмінтами, кліщами, іншими патогенними паразитами), продуктами їх життєдіяльності (токсинами), патогенними білками (пріонами), передаються від заражених осіб здоровим і схильні до масового поширення;;
- **небезпечні інфекційні хвороби** - інфекційні хвороби, що характеризуються важкими та (або) стійкими розладами здоров'я в окремих хворих і становлять небезпеку для їх життя та здоров'я;
- **особливо небезпечні інфекційні хвороби** - інфекційні хвороби (у тому числі карантинні: чума, холера, жовта гарячка), що характеризуються важкими та (або) стійкими розладами здоров'я у значній кількості хворих, високим рівнем смертності, швидким поширенням цих хвороб серед населення;
- **епідемія** - масове поширення інфекційної хвороби серед населення відповідної території за короткий проміжок часу;
- **епідемічна ситуація** - показник епідемічного благополуччя території (об'єкта) у певний час, що характеризується рівнем і динамікою захворювання людей на інфекційні хвороби, наявністю або відсутністю відповідних факторів передачі інфекції та іншими обставинами, що впливають на поширення інфекційних хвороб;
- **благополучна епідемічна ситуація** - інфекційні хвороби не реєструються або реєструються їх поодинокі випадки, відсутні сприятливі умови для поширення цих хвороб;
- **нестійка епідемічна ситуація** - рівень захворювання людей на інфекційні хвороби не перевищує середні багаторічні показники, проте є сприятливі умови для поширення цих хвороб;

- **неблагополучна епідемічна ситуація** - рівень захворювання людей на інфекційні хвороби перевищує середні багаторічні показники, реєструються спалахи інфекційних хвороб

Відповідно до чинного наказу Міністерства охорони здоров'я України від 19.07.1995 № 133 «Про затвердження Переліку особливо небезпечних, небезпечних інфекційних та паразитарних хвороб людини і носійства збудників цих хвороб» кір відноситься до небезпечних інфекційних хвороб.

В Україні на даний час нестійка епідемічна ситуація, тобто рівень захворювання людей на кір не перевищує середні багаторічні показники.

Відповідно до статистичних даних, зібраних за формою №1 «Звіт про окремі інфекції та паразитарні захворювання» (місячна), затвердженої наказом МОЗ України від 02.06.2009 № 378, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17.06.2009, протягом 9 міс. 2023 року в Україні було зареєстровано 46 випадків кору, показник на 100 тис. населення склав 0,112, що є вищим за аналогічний період минулого року, коли було зареєстровано 6 випадків та показник захворюваності склав 0,014 на 100 тис. населення відповідно. Протягом 9 міс 2023 року у Дніпропетровській області спалахів кору не зареєстровано, захворюваність на кір дорівнює нулю, що є аналогічним до відповідного періоду 2022 року.

Додатково інформуємо, що всю інформацію щодо захворюваності на кір в Україні, Ви можете знайти за посиланням: <https://phc.org.ua/kontrol-zakhvoryuvan/inshi-infekciyni-zakhvoryuvannya/infekciyna-zakhvoryuvanist-naselennya-ukraini> .

Генеральний директор

Людмила ЧЕРНЕНКО

Зінченко Віталій
Кисляк Ірина
Полянська Людмила, (044) 334-56-89